Student Feedback form for the Academic Year 2023-2024

ONLY FOR BA & B.SC. 6TH SEMESTER STUDENTS WHO HAVE APPEARED IN THE FINAL
EXAMINATION, 2024

Student Class/Semester *

B.a 6th semester

Roll No.

328

Department *

Community science

Express your opinion and mark in the appropriate cell

1. Depth of the course content. *

@ Adequate

Inadequate



2. Is the course relevant to real life situation? *

@ Yes

No

3. Internal assessment sys1'em is heLpfuL in improving qqui+a+ive standard of a student. *

@ Yes

No

4. Opportunity for students fo participate in Group Discussion, Seminar, Home Assignment etc. *

@ Adequate

Inadequate

5. Allocation of the hours and credits to the courses are *

@ Satisfied

Not-Satisfied

6. Uses of Audio-Visual Aids in the class by the faculty members to facilitate Teaching-Learning. *

@ Adequate

Inadequate



) How do you rate the following in the college?

Students are requested to response One Row Per Column

Classroom

Libarary Facility

Computer
Facility

Co-operation
from office staff

Wash room

NCC/NSS
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Extra-curricular
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Facilities

Sports facilities

Health Care
Facilities

Hostel Facilities
(Wherever
applicable)
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8. Suggesﬁon for lmprovemenf *
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Student Feedback form for the Academic Year 2023-2024

ONLY FOR BA & B.SC. 6TH SEMESTER STUDENTS WHO HAVE APPEARED IN THE FINAL
EXAMINATION, 2024

Student Class/Semester *

6th semester

Roll No.

242

Department *

Political science

Express your opinion and mark in the appropriate cell

1. Depth of the course content. *

@ Adequate

Inadequate



2. Is the course relevant to real life situation? *

@ Yes

No

3. Internal assessment sys1'em is heLpfuL in improving qqui+a+ive standard of a student. *

@ Yes

No

4. Opportunity for students fo participate in Group Discussion, Seminar, Home Assignment etc. *

@ Adequate

Inadequate

5. Allocation of the hours and credits to the courses are *

@ Satisfied

Not-Satisfied

6. Uses of Audio-Visual Aids in the class by the faculty members to facilitate Teaching-Learning. *

@ Adequate

Inadequate



) How do you rate the following in the college?

Students are requested to response One Row Per Column

Very Good Good Average Poor Very Poor
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(Wherever
applicable)
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8. Suggesﬁon for lmprovemem' *

There should be more platform for students and there is very less cooperation and guidance regarding
CCA activities by the college
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Student Feedback form for the Academic Year 2023-2024

ONLY FOR BA & B.SC. 6TH SEMESTER STUDENTS WHO HAVE APPEARED IN THE FINAL
EXAMINATION, 2024

Student Class/Semester *

6th Semester

Roll No.

68

Department *

Zoology

Express your opinion and mark in the appropriate cell

1. Depth of the course content. *

@ Adequate

Inadequate



2. Is the course relevant to real life situation? *

@ Yes

No

3. Internal assessment sys1'em is heLpfuL in improving qqui+a+ive standard of a student. *

@ Yes

No

4. Opportunity for students fo participate in Group Discussion, Seminar, Home Assignment etc. *

@ Adequate

Inadequate

5. Allocation of the hours and credits to the courses are *

@ Satisfied

Not-Satisfied

6. Uses of Audio-Visual Aids in the class by the faculty members to facilitate Teaching-Learning. *

@ Adequate

Inadequate



) How do you rate the following in the college?

Students are requested to response One Row Per Column

Very Good Good Average Poor Very Poor
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8. Suggesﬁon for lmprovemenf *

The cleanliness of classrooms, canteen and toilets should be improved
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Student Feedback form for the Academic Year 2023-2024

ONLY FOR BA & B.SC. 6TH SEMESTER STUDENTS WHO HAVE APPEARED IN THE FINAL
EXAMINATION, 2024

Student Class/Semester *

6th semester

Roll No.

143

Department *

Sociology

Express your opinion and mark in the appropriate cell

1. Depth of the course content. *

@ Adequate

Inadequate



2. Is the course relevant to real life situation? *

@ Yes

No

3. Internal assessment sys1'em is heLpfuL in improving qqui+a+ive standard of a student. *

@ Yes

No

4. Opportunity for students fo participate in Group Discussion, Seminar, Home Assignment etc. *

@ Adequate

Inadequate

5. Allocation of the hours and credits to the courses are *

@ Satisfied

Not-Satisfied

6. Uses of Audio-Visual Aids in the class by the faculty members to facilitate Teaching-Learning. *

@ Adequate

Inadequate



) How do you rate the following in the college?

Students are requested to response One Row Per Column

Very Good Good Average Poor Very Poor
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8. Suggesﬁon for lmprovemenf *

I would like to suggest that the wash room facilities can be more improved .
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